

**PREGLED AKTIVNOSTI NA REALIZACIJI UGOVORA O KONCESIJI IZ OBLASTI  
MINERALNIH RESURSA**

<b>R.b.</b>	<b>Koncesionar</b>	<b>Predmet</b>	<b>Datum zaključenja Ugovora</b>	<b>Period trajanja Ugovora</b>	<b>Napomena</b>
<b>1.</b>	<b>IGNJIĆ d.o.o. Teslić</b>	Eksploatacija tehničkog građevinskog kamena - krečnjaka <b>(lokacija KREČNICA),</b> opština Teslić	31.10.2000.	18	Rudarske radove na eksploataciji mineralne sirovine izvodi podizvođač koji ispunjava propisane uslove za obavljanje ove vrste poslova, a na osnovu ugovora o izvođenju rudarskih radova. U 2013. godini (prema izjavi koncesionara) vršena je eksploatacije mineralne sirovine u manjem obimu. Može se konstatovati da u periodu proteklomod zaključenja ugovorao koncesiji kamenolom većim dijelom proteklog vremena nije bio u radu, ili je radio minimalnim kapacitetom.
<b>2.</b>	<b>ALPINE RUDNIK KREČNJAKA LAPIŠNICA d.o.o. I.Sarajevo (preneseno sa RMG d.o.o. I. Sarajevo)</b>	Eksploatacija tehničkog građevinskog kamena - krečnjaka <b>(lokacija LAPIŠNICA),</b> grad Istočno Sarajevo	Ugovor zaključen 04.07.2001. prenos 25.02.2005.	30	Kamenolom je nakon ponovnog otpočinjanja sa radom polovinom 2012. godine bio u kontinuiranom komercijalnom radu. Koncesionar je izradio tehničku dokumentaciju i uglavnm pribavio potrebne saglasnosti i odobrenja. U toku 2013. godine proizvodnja i otprema su se odvijali u planiranim okvirima. Koncesiona naknada je redovno obračunavata i plaćana.
<b>3.</b>	<b>GP PUT a.d. Istočna Ilidža</b>	Eksploat.teh. građ.kamena– krečnjakai dolomita <b>(lokacija KRUPAC),</b> opština Istočna Ilidža	22.01.2003.	30	Koncesiono preduzeće je u kontinuiranom komercijalnom radu.Eksploatacija i otprema mineralne sirovine je blago povećana u odnosu na 2012. godinu, ali je i dalje ispod planiranog obima zbog smanjene potražnje na tržištu. Ostale aktivnosti na realizaciji koncesionog posla se odvijaju u ugovorenim okvirima.

4.	<b>KOMPANIJA SLOBOMIR a.d. Popovi– Bijeljina</b>	Istraživanje i eksploatacija geotermalnih voda ( <b>lokacija POPOVI</b> ), opština Bijeljina	23.01.2003.	30	Istraživanja nisu završena u ugovorenom roku zbog nedostatka finansijskih sredstava što je uticali i na kašnjenje početka eksploatacije. Od sedam planiranih bušotina izbušena je jedna (GD-2), čiji probni rad je istekao. Rješenjem nadležnog Ministarstva ovjerene su rezerve za bušotinu GD-2, i podnešen je zahtjev za odobravanje izvođenja radova po Glavnom rudarskom projektu. Nakon izdavanja odobrenja od strane Ministarstva planira se otpočinjanje eksploatacije geotermalne vode na ovoj bušotini za rad toplotno–izmjenjivačke stanice, tj. toplane za snabdjevanje toplotnom energijom objekata „Grada Slobomir“, kao i otvorenog i zatvorenog akva parka (čija izgradnja je u toku) za zagrijavanje vode u bazenima. Podnesena je urgencija nadležnom Ministarstvu za aneksiranje osnovnog ugovora radi produženje rokova iz ugovora koji su istekli.
5.	<b>KRUNA VODA d.o.o. Mrkonjić Grad (preneseno sa Agro auto d.o.o. Mrkonjić Grad)</b>	Eksploatacija i flaširanje prirodne izvorske vode ( <b>lokacija LISINSKI STUDENAC</b> ), opština Mrkonjić Grad	15.12.2004.	30	Od 2008. godine koncesionar se nalazi u komercijalnom radu. Obim proizvodnje je daleko ispod planiranog, Koncesionar kao razlog za to navodi nelojalnu konkurenciju na tržištu. Uplata koncesione naknade je zanemarljivo mala. U 2013. godini došlo je do izvoza, manjeg obima na tržišta Srbije i Crne Gore, dok je na domaćem tržištu došlo do pada prodaje u odnosu na predhodni period.
6.	<b>DIJABAZ d.o.o. Kozarska Dubica (preneseno sa SARP d.o.o. Kozarska Dubica)</b>	Eksploatacija tehničkog građevinskog kamena–dijabaza i metadijabaza ( <b>lokacija MRAKODOL</b> ), opština Kostajnici	Ugovor zaključen 25.12.2004. prenos 04.04.2006.	30	U proteklom periodu nije bilo značajnijih aktivnosti na realizaciji koncesionog posla. Koncesionar ističe da je razlog takvog stanja ekonomska kriza koja je dovela do smanjenja investicija, a time i smanjenja potreba lokalnog tržišta za kamenim agregatima. U 2013. godini nije bilo uplata koncesione naknade.
7.	<b>BOKSIT a.d. Milići</b>	Eksploatacija boksita ( <b>lokacija NAŽDA PALEŽ, VIŠNJICA i CRVENE STIJENE</b> ), opštine Milići i Srebrenica	15.02.2005.	30	Nakon otklanjanja zastoja zbog problema u radu „Fabrike glinice Birač“ u 2013. godini proizvodnja se odvijala u kontinuitetu i granicama planiranog. Obim proizvodnje i otpreme mineralne sirovine je na nivou od predhodne godine.

8.	<b>BOKSIT a.d. Milići</b>	Eksploatacija tehničkog građevinskog kamena-krečnjaka (lokacije <b>GRADINA i JEFTIĆI</b> ), opština Milići	15.02.2005.	30	Na lokalitetu „Gradina“-Zaklopača u 2013. godini je vršena eksploatacija manjeg obima od planiranog. Proizvodnja se odvijala na prošlogodišnjem nivou. Koncesina naknada se redovno obračunavala i uplaćivala. Na lokalitetu „Jeftići“ nije bilo eksploatacije od momenta potpisivanja ugovora o koncesiji. Razlog ovakvog stanja je pad potražnje za ovom vrstom mineralne sirovine (izjava koncesionara).
9.	<b>EFT GROUP – RUDNIK LIGNITA STANARI d.o.o. Stanari</b>	Eksploatacija uglja na eksploatac. poljima (lokacije <b>RAŠKOVAC, DRAGALOVCI i OSTRUŽNJA</b> ), Stanari, opština Doboj	16.05.2005.	30	Koncesioni posao na eksploataciji uglja se odvija u skladu sa ugovorom o koncesiji. Eksploatacija i plasman uglja na tržište je u planiranim okvirima. Koncesiona naknada se redovno obračunava i uplaćuje. Nakon završetka izgradnje termoelektrane Stanari ovaj ugovor prestaje da važi, a na snagu stupa direktni ugovor koji objedinjuje eksploataciju uglja, vode i korišćenje termoelektrane.
10.	<b>BOKSIT d.o.o. Gacko</b> (preneseno sa <b>STARŠPED d.o.o. Gacko</b> )	Eksploatacija boksita (lokacije <b>DABRICA, BRŠTANIK, MACINA LOKVA, KORITNIK, BRAČIĆI, UDREŽNJE i PODRUČJE PLANINE VIDUŠE</b> , opštine Berkovići, Ljubinje, Nevesinje i Trebinje	06.06.2005.	25	Koncesiono preduzeće je o toku 2013. godine nastavilo izvođenje istražnih radova na području planine Viduše i prikupljanje podatka za izradu Elaborata o rezervama. Eksploatacija se nije odvijala. Evidentan je zastoj u realizaciji ugovora o koncesiji. Zbog smanjene potražnje rude boksita na tržištu bila je obustavljena eksploatacija. (izjava koncesionara).
11.	<b>VISOKOALKALNE VODE „AQUAALCA“ d.o.o. Derventa</b>	Eksploatacija alkalnih i hiperalkalnih voda (lokacija <b>VELIKA PRENJA</b> ), opštine Petrovo i Doboj	06.07.2005.	30	Investiranje u objekat punionice je završeno, instalirano je postrojenje za punjenje vode, izvršena su potrebna ispitivanja poslije čega je postrojenje bilo u kratkom probnom radu. Nakon toga su sve aktivnosti na realizaciji koncesionog posla stale. Problem je nastao zbog nedostatka finansijskih sredstava potrebnih za otpočinjanje sa proizvodnjom (izjava koncesionara). Ovakvo stanje je nepromjenjeno u posljednje tri godine.

12.	<b>SARP d.o.o. Kozarska Dubica</b>	Eksploatacija šljunka i pijeska <b>(lokacija ADA OBROV),</b> opština Kozarska Dubica	06.07.2005.	20	U koncesionom preduzeću je došlo do promjene vlasničke u procentu 100 %. Obaveze po osnovu obračunate i uplaćene koncesione naknade se odvijaju u ugovorenim okvirima. Novi vlasnik koncesionog preduzeća očekuje povećanje obima proizvodnje i otpreme mineralne sirovine.
13.	<b>VITINKA-EKSPLOATACIJA d.o.o. Kozluk-Zvornik</b>	Eksploatacija mineralne vode <b>(lokacija VITINKA),</b> opština Zvornik	14.02.2006.	30	U 2013. godini došlo je do pada proizvodnje u odnosu na predhodne godine. Iznos obračunate koncesione naknade je nerealno mali. Od strane koncesionar postoji inicijativa prema nadležnom Ministarstvu za rješavanje ovog problema.
14.	<b>HERCEGOVINAPUTEVI a.d. Trebinje</b>	Eksploatacija tehničkog građ. kamena-krečnjaka <b>(lokacija ZGONJEVO),</b> opština Trebinje	14.02.2006.	15	U toku 2013. godine nije bilo proizvodnje, a otprema se odvijala sa zaliha nastalih proizvodnjom u 2012. godini. Razlog tome predstavlja značajno smanjenje potražnje, kao i smanjenje poslova u oblasti niskogradnje. Po osnovu prodane mineralne sirovine sa zaliha koncesionar je izvršio kvartalnu uplatu koncesione naknade.
15.	<b>ACO TRADE d.o.o. Kotor Varoš</b>	Eksploatacija teh. građ. kamena-krečnjaka <b>(lokacija RUJEVICA),</b> opština Kotor Varoš	14.02.2006.	25	Proizvodnja se odvijala diskontinuirano (povremeno) što je uticalo na manji obim proizvodnje i uplate koncesione naknade u odnosu na planirano. Razlog tome je kao i u proteklih godinama smanjena potreba tržišta za kamenim agregatima, kao i nelegalna eksploatacija na području opštine, čime je koncesiono preduzeće dovedeno u neravnotežan položaj (izjava koncesionara).
16.	<b>AQUA LIFE d.o.o. Sokolac</b> (preneseno sa KREATOR d.o.o. Sokolac)	Eksploatacija pitke malomineralne vode <b>(lokacija BEREČKO VRELO),</b> Opština Sokolac	14.02.2006.	30	Izgrađen je objekat punionice, instalirano je postrojenje za punjenje vode i izgrađen je cjevovod od izvora do objekta punionice. Nakon kratkotrajnog probnog rada punionica nije bila u radu. I tokom 2013. godine intenzivno se radilo na pronalaženju strateškog kupca vode što bi dovelo do organizovanja proizvodnje u punom kapacitetu (izjava koncesionara).

17.	<b>JEDINSTVO a.d. Gradiška</b>	Eksploatacija teh. građ. kamena-dijabaza <b>(lokacija TRNOVA-TRNOVA JUG),</b> opština Gradiška	14.02.2006.	20	Eksploatacija i otprema mineralne sirovine se odvija u znatno manjem obimu u odnosu na period izvođenja radova na izgradnji auto-puta Banja Luka-Gradiška. Tokom proteklog koncesionog perioda u dva navrata je dolazilo do promjene vlasničke strukture u procentu iznad 30%, bez prethodne saglasnosti Komisije. Eksploatacija se izvodi na ležištu Trnova-Jug, dok je na ležištu Trnava završena.
18.	<b>GRADITELJ a.d. Teslić</b>	Eksploatacija teh. građ. kamena-krečnjaka <b>(lokacija KAMENICA),</b> opština Teslić	14.02.2006.	15	U 2013. godini je došlo do smanjenja proizvodnje i otpreme u odnosu na 2012. godinu, što je uticalo na smanjenje uplate koncesione naknade. Ostale aktivnosti na realizaciji koncesionog posla su se odvijale u ugovorenim okvirima.
19.?	<b>VODOPRIVREDA POSAVINA a.d. Vukosavlje</b>	Eksploatacija teh. građ. kamena-krečnjaka <b>(lokacija DUBOKOVAC),</b> opština Brod	21.07.2006.	20	Eksploatacija se ne vrši kontinuirano, već povremeno sa iznajmljenom opremom na isti način kao i u proteklim godinama. Razlog tome je (prema izjavi koncesionara) smanjena potražnja na lokalnom tržištu za mineralnom sirovinom. Može se konstatovati da se realizacija koncesionog posla ne odvija u ugovorenim okvirima.
20.	<b>KOMPANIJA SLOBOMIR a.d. Slobomir – Bijeljina</b>	Eksploatacija malomin. vode <b>(lokacija GRAD SLOBOMIR),</b> opština Bijeljina	16.08.2006.	30	Eksploatacija vode se vrši iz jedne eksploatacione bušotine za potrebe snabdjevanja objekata u „Gradu Slobomir“. Koncesionar je u potpunosti završio radove na bušenju dvije nove bušotine iz kojih je planirana eksploatacija vode za potrebe novih investicija na lokalitetu „Grada Slobomir“, akva parka i fabrike vode.
21.	<b>TATIĆ d.o.o. Osječani</b>	Eksploatacija teh. građ. kamena-krečnjaka <b>(lokacija GRAPSKA)</b> Osječani, opština Doboj	31.08.2006.	25	Koncesionar je u 2012. godini radio sa minimalnim obimom proizvodnje, tj. povremeno, što je nastavljeno i u 2013. godini. Značajno smanjenje potražnje na tržištu za mineralnom sirovinom je dovelo do ovakvog stanja.
22.	<b>NEXE KAMEN d.o.o. Doboj (preneseno sa BATO PETROL d.o.o. Doboj)</b>	Eksploatacija teh. građ. kamena-krečnjaka <b>(lokacija LIPAC),</b> opština Doboj	29.09.2006.	25	Tokom 2012. godini, a posebno 2013. godine došlo do pada poslovnih aktivnosti, gubitaka u poslovanju, problema u eksploataciji (lokalno stanovništvo), pada prodaje, nedostatka tržišta i drugog što je uticalo na odluku koncesionara da obustavi sve aktivnosti na realizaciji Ugovora o koncesiji.

23.	<b>NATURA VITA d.o.o. Blatnica – Teslić</b>	Eksploatacija malominer. vode ( <b>lokacija SLATINA</b> ), optina Teslić	12.10.2006.	30	Udecembru 2007. godine prestalo je flaširanje vode i komercijalna prodaja na tržištu. Od tada se voda eksploatisala za potrebe prerade mlijeka i proizvodnju mesnih prerađevina. Kako je došlo do prodaje „posla sa mlijekom“, voda se nastavila koristiti u proizvodnji i preradi mesa i mesnih prerađevina. Dodjeljena koncesija se ne realizuje u skladu sa Studijom ekonomske opravdanosti i ugovorom o koncesiji, a uplata koncesione naknade se ne vršio decembra 2007.godine.
24.	<b>BENTONIT a.d. Šipovo</b>	Eksploatacija bentonita ( <b>lokacija SOKOLAC</b> ), Opština Šipovo	12.10.2006.	20	U toku 2013. godine je došlo do povećanja obima proizvodnje u odnosu na predhodnu godinu, a proizvodnja se odvijala kontinuirano. Sva iskopana količina sirovig bentonita se prerađuje u fabrici za preradu sirovog bentonita.
25.	<b>BENTONIT a.d. Šipovo</b>	Eksploatacija bentonita ( <b>lokacija GREDA</b> ), opština Šipovo	12.10.2006.	30	Na ležištu je planirana podzemna eksploatacija bentonita. Od momenta potpisivanja ugovora o koncesiji nisu preduzimani koraci na otpočinjanju eksploatacije, zbog toga što su sve aktivnost bila usmjerena na završetak fabrike za preradu sirovog bentonita i početak njenog rada, kao i zbog toga što nije bilo svrsishodno vršiti eksploataciju bentonita podzemnom eksploatacijom, jer gotov proizvod dobijen u fabrici nema tržišnu cijenu koja bi mogla da apsorbuje troškove podzemne eksploatacije mineralne sirovine. Prema biznis planu koncesionara ležište bi trebalo biti aktivno za pet godina, nakon stabilizacije rada fabrike i stanja na tržištu sirovog bentonita.
26.	<b>ZTC BANJA VRUĆICA a.d. Teslić</b>	Eksploat. termomin. voda koje sadrže CO <sub>2</sub> gas ( <b>lokacija BANJA VRUĆICA</b> ), opština Teslić	18.10.2006.	30	Eksploatacija u 2013. Godini se vršila kontinuirano u planiranom obimu kao što se vršila i u proteklim godinama. Koncesiona naknada se obračunava na dio prihoda ostvarenog korišćenjem mineralnog resursa.

27.	<b>SLOGA a.d. Kozarska Dubica</b>	Eksploatacija teh. građ. kamena-dijabaza <b>(lokacija MAGLAJCI)</b> , opština Kozarske Dubice	25.10.2006.	25	Eksploatacija mineralne sirovine se odvija kontinuirano u planiranim okvirima. Realizacija koncesionog posla je u skladu sa ugovorom o koncesiji.
28.	<b>RUDNIK KREČNJAKA INTEGRAL CARMEUSE a.d. Doboj</b> (preneseno sa <b>RUDNIK KREČNJAKA I TVORNICA KREČA a.d. Doboj</b> )	Eksploatacija teh. građ. kamena-krečnjaka <b>(lokacija HARDOVAC-ŠEVARLIJE)</b> , opština Doboj	07.11.2006.	30	Eksploatacija krečnjaka se odvija kontinuirano ispod planiranog obima proizvodnje. Nemogućnost plasmana proizvoda na tržištu usljed smanjene potražnje dovela je do lošijeg finansijskog rezultata i smanjenja obračunate koncesione naknade. Zbog gore navedenih razloga došlo je do povećanja zaliha materijala.
29.	<b>KAMENOLOM KARABEGOVAC d.o.o. Doboj</b> (preneseno sa <b>D.D. FABRIKA CEMENTA LUKAVAC-Podružnica Doboj</b> )	Eksploatacija teh. građ. kamena-krečnjaka <b>(lokacija KARABEGOVAC)</b> , opština Doboj	04.12.2006.	30	U 2013. godinidošlo je do značajnog smanjenja obima proizvodnje u odnosu na planirani, i u odnosu na proizvodnju u predhodnim godinama. Razlog takvog stanja je smanjenje isporuke materijala najvećem kupcu „Fabriki cementa Lukavac“, koji je kupio kamenolom „Vijenac“ u Federaciji BiH, i odakle se snabdjeva mineralnom sirovinom. Takođe, i smanjenje potreba tržišta za mineralnom sirovinom na području Doboja je uticalo na pad proizvodnje i prodaje.
30.	<b>BIJELE VODE KAMENOLOM d.o.o. Trnovo</b> (preneseno sa <b>TEREX INŽINJERING d.o.o. Bijeljina</b> )	Eksploatacija tehničkog građevinskog kamena kreč. i dolomita <b>(lokacija BIJELE VODE-Kijevo)</b> , opština Trnovo	20.03.2007.	30	Eksploatacija mineralne sirovine se odvija kontinuirano u obimamane od onog iz 2012. godine. Uplata koncesione naknade se ne vrši u skladu sa ugovorom o koncesiji.
31.	<b>TEHNOGAS–KAKMUŽ a.d. Kakmuž – Petrovo</b>	Eksploatacija SO <sub>2</sub> gasa <b>(lokacija KAKMUŽ)</b> , opština Petrovo	03.04.2007.	30	Eksploatacija mineralne sirovine se odvija kontinuirano, u okvirima planiraniranog obima proizvodnje. Koncesioni posao se odvija u skladu sa ugovorenim odredbama. Koncesiona naknada se radovno uplaćuje.

32.	<b>PLANINSKI STUDENAC d.o.o. Caparde, Osmaci</b>	Eksploatacija vode <b>(lokacija PLANINSKI STUDENAC – Caparde),</b> opština Osmaci	19.07.2007.	30	Bez predhodne saglasnosti Komisije za koncesije izvršena je promjena vlasničke strukture u iznosu 100% (suprotno Zakonu o koncesijama). Nakon toga je došlo do investiranja značajnih finansijskih sredstava od strane novog vlasnika i otpočinjanja sa komercijalnim radom početkom 2011. godine. Tokom 2012. i 2013. godine dostignut je određeni nivo proizvodnje i prodaje koji je ispod planiranog.
33.	<b>RUDNIK KAOLINA MOTAJICA a.d. Kobaš</b>	Eksploatacija kaolinskog granita <b>(lokacija BAŠIĆA BARE),</b> opština Srbac	01.08.2007.	30	Eksploatacija mineralne sirovine se odvija povremeno, što je uslovalo smanjenje obima proizvodnje u odnosu na predhodni period. Ostale obaveze se izvršavaju u skladu sa ugovorom o koncesiji.
34.	<b>TERMINALI a.d. Doboj (preneseno sa RUDNIK KREČNJAKA i TVORNICA KREČA a.d. Doboj)</b>	Istraž. i eksploat. kamena-krečnjaka <b>(lokacija TRBUK),</b> opština Doboj	13.08.2007.	30	Svi rokovi iz ugovora o koncesiji kojima su definisana investiranja i početak komercijalnog rada su istekli. Početkom 2013. godine koncesionar je otpočeo sa izvođenjem rudarskih radova i početkom komercijalnog rada. Za poslove na eksploataciji mineralne sirovine koncesionar je angažovao podizvođača.
35.	<b>RADANOVIĆ COMPANY d.o.o. Trebinje</b>	Eksploatacija šljunka i pijeska <b>(lokacija GRAB),</b> opština Trebinje	26.10.2007.	15	Eksploatacija šljunka i pijeska se vrši kontinuiranosa manjim obimom proizvodnje u odnosu na planirani, zbog smanjenih potrebe lokalnog tržišta, kao i nelojalne konkurencije nastale usljed nelegalne eksploatacije.
36.	<b>EFT - TERMOELEKTRANA STANARI d.o.o. Stanari</b>	Istraživanje i eksploatacija pitke i industrijske vode <b>(lokacija DRAGALOVCI),</b> Stanari, optina Doboj	23.11.2007.	30	Aneksom ugovora rok za početak komercijalnog rada je produžen sa 36 na 84 mjeseca, što je direktno uslovljeno kašnjenjem izgradnje termoelektrane. Istražni radovi su izvršeni, izrađen je Elaborat o rezervama i Rješenjem nadležnog Ministarstva potvrđene su rezerve i kvalitet pitke i industrijske vode. Nakon završetka izgradnje termoelektrane „Stanari“ ovaj ugovor prestaje da važi, a na snagu stupa dirktni ugovor koji objedinjuje eksploataciju uglja, vode i korišćenje termoelektrane.



37.	<b>GROSS d.o.o. Gradiška</b>	Eksploatacija i prerada rude olova i cinka ( <b>lokacija SREBRENICA, SREBRENICA II, KAZANI I VITLOVAC</b> )), opština Srebrenica	26.11.2007.	30	U 2013. godini došlo je do povećanja eksploatacije i prerada rude olova i cinka za oko 15% u odnosu na predhodnu godinu, ali je i dalje obim proizvodnje ispod obima definisanog Studijom ekonomske opravdanosti i ugovorom. Izrađen je novi Elaborat o rezervama, a Rješenjem nadležnog Ministarstva su potvrđeni kvalitet i rezerve mineralne sirovine. Na ležištima Srebrenica, Kazani i Vitlovac se aktivnosti ne odvijaju u skladu sa ugovorom o koncesiji.
38.	<b>ZAVOD ZA FIZIKALNU MEDICINU I REHABILITACIJU „Dr. MIROSLAV ZOTOVIĆ“</b> (preneseno sa <b>BRC ŠEHER a.d. Banja Luka</b> )	Eksploatacija termomineralne vode na izvorištu u <b>SRPSKIM TOPLICAMA</b> ), grad Banja Luka	16.01.2008.	30	Ugovor o koncesiji je prenešen na novog koncesionara. Novi koncesionar je u fazi izrade odgovarajućih studija, ispitivanja i realizacije drugih aktivnosti kako bi se moglo pristupiti realizaciji ugovora o koncesiji.
39.	<b>B.S.D. – COMPANY d.o.o. Ugljevik</b>	Istraživanje i eksploat. uglja i krede ( <b>lokacija LAKTENICA</b> ), opština Ugljevik	15.02.2008.	15	Istraživanja nisu završena u roku definisanom Ugovorom. Koncesionar je izvršio dio planiranih investiranja u opremu, nakon čega je najveći dio opreme prodao. Ostali rokovi iz ugovora nisu ispoštovani. U 2013. godini nisu preduzimate aktivnosti na realizaciji ugovora o koncesiji.
40.	<b>KAMENOLOM DOBRNJA d.o.o. Banja Luka</b> (preneseno sa <b>BINIS BETON d.o.o Banja Luka</b> )	Eksploatacija tehničko građ. kamena-krečnjaka ( <b>lokacija DOBRNJA</b> ), opština Banja Luka	11.04.2008.	30	Eksploatacija mineralne sirovine se odvijala na novoinstaliranom postrojenju. Evidentno je da postoji problem sa rješavanjem imovinsko-pravnih odnosa, jer se zemljište vodi kao nepokretnost Ministarstva odbrane BiH, što predstavlja ograničenje za dobijanje potrebnih odobrenja za rad novog postrojenja. Obim proizvodnje je ispod planiranog.
41.	<b>INSTEEL d.o.o. Bijeljina</b>	Korišćenje ljekovitih, termalnih i mineralnih voda ( <b>lokacija CICEUJ VRELO</b> ), opština Čajniče	22.07.2008.	30	U potpunosti su završeni svi radovi na adaptaciji objekta punionice, na kaptaznom objektu i postrojenju za flaširanje. Postrojenje je bilo u probnom radu, i krajem 2012. godine se otpočelo sa komercijalnom proizvodnjom. Koncesionar nije dostigao planirani nivo proizvodnje u 2013. godini.

42.	<b>CITOFARM d.o.o. Istočno Sarajevo</b>	Korišćenje ljekovitih, termalnih i mineralnih voda ( <b>lokacija MOKRO</b> ), opština Pale	22.07.2008.	30	Koncesionar je izgradio armirano-betonsku konstrukciju objekta punionice, izrađen je pristupni put i izvršeno uređenje izvorišta. U toku 2013. godine nije bili aktivnosti na nastavku izgradnje fabrike vode. Sva aktivnost su bile usmjerene na pronalaženju finansijskih sredstava ili partnera kako bi se nastavila realizacija započetog posla. Može se konstatovati da zbog nemogućnosti obezbjeđenja finansijskih sredstava realizacija ugovorenog posla kasni.
43.	<b>ALAS KAMEN d.o.o. Doboj</b>	Istraž. i eksploatacija teh. građ. kamena-peridotita ( <b>lokacija DELIĆA BRDO</b> ), opština Petrovo	01.08.2008.	30	Od momenta potpisivanja ugovora o koncesiji nisu preduzimate nikakve aktivnosti na realizaciji koncesionog posla.
44.	<b>ROMANIJAPUTEVI a.d. Sokolac</b>	Eksploatacija teh. građ. kamena-krečnjaka ( <b>lokacija DUB</b> ), opština Rogatica;  Ekspluat. teh. građ. kamena-krečnjaka ( <b>lokacija PODROMANIJA</b> ), opština Sokolac	29.09.2008.	30	Eksploatacija mineralne sirovine na lokalitetu Dub se i u 2013. godini odvijala kontinuirano sa planiranim obimom proizvodnje. Ugovorene obaveze se uglavnom izvršavaju u skladu sa ugovorom o koncesiji.  Eksploatacija mineralne sirovine na lokalitetu Podromanija u 2013. godini se odvijala ispod planiranog obima proizvodnje kao i u 2012. Godinizbog smanjenih potreba tržišta za proizvedenim frakcijama. Ostale ugovorne odredbe se uglavnom izvršavaju u skladu sa ugovorom o koncesiji.
45.	<b>NISKOGRADNJA d.o.o. Laktaši</b>	Istraž. i eksploatacija teh. građevinskog kamena-dolomita ( <b>lokacija BIJELA STIJENA</b> ), grad Banja Luka	08.01.2009.	30	U 2013. godini kao i u proteklim godinama nije bilo aktivnosti na realizaciji koncesionog posla. Razlog tome je (prema izjavi koncesionara) nemogućnost rješavanja imovinsko – pravnihodnosana na lokaciji Bijela stijena, kao i to da je u neposrednoj blizini budućeg kamenoloma planira izgradnja fabrike vode za grad Banja Luku.
46.	<b>HERC GRADNJA a.d. Bileća (preneseno sa VIDUŠA a.d. Bileća)</b>	Eksploatacija teh. građ. kamena-krečnjaka (lokacija <b>DRAKULJICA</b> ), opština Bileća	06.03.2009.	30	Eksplaotacija mineralne sirovine i proizvodnja frakcija se odvija kontinuirano sa manjim obimom proizvodnje i otpreme u odnosu na predhodnu godinu. Ostale ugovorne odredbe se uglavnom izvršavaju u skladu sa ugovorom o koncesiji.

47.	<b>TOMIĆ KOMPANIJA d.o.o. Teslić</b>	Eksploatacija teh. građ. kamena-gabra (lokacija <b>TOPIĆI-KRTOVA</b> ), opština Teslić	06.03.2009.	20	Eksploatacija mineralne sirovine se odvija povremeno u malim količinama proizvedenog materijala, kao i sa malim iznosima uplaćene koncesione naknade. Razlog ovakvog stanja je slaba potražnja na tržištu. Koncesionar pokušava da pronađe potencijalne kupce kako bi povećao proizvodnju mineralne sirovine.
48.	<b>HUTP CER a.d. Prnjavor</b>	Eksploatacija termomin. Vode na ležištu <b>KULAŠI</b> , opština Prnjavor	11.03.2009.	30	Nad preduzećem HUTP „Cer“ a.d. Prnjavor – Banja Kulaši otvoren je stečajni postupak Rješenjem okružnog privrednog suda u Banja Luci broj: 57 0 St 099148 12 St od 12.7.2013. godine.
49.	<b>PRIJEDOR CEMENT KOMPANI d.o.o. Prijedor</b>	Istraživanje i eksploatacija tehničkog građevinskog kamena-krečnjaka (lokacija <b>DRENOVAČA, JARČEVICA, DEBELI BRIJEG</b> ), opština Prijedor	28.04.2009	30	Od trenutka potpisivanja ugovora o koncesiji nije bilo značajnih aktivnosti na njegovoj realizaciji. Osnivač koncesionog preduzeća PCK „Aricam“ Rivas Vaciamadrid-Madrid je zapao u finansijske probleme i odustao od izgradnje fabrike. Nad osnivačem je u Španiji pokrenut postupak stečaja. Račun koncesionara je u blokadi.
50.	<b>ECO POWER“ d.o.o. Kotor Varoš (preneseno sa EKO GREEN ENERGY d.o.o. Kotor Varoš)</b>	Istraž. i eksploat. mrkog uglja (lokacija <b>MASLOVARE i HRVAĆANI</b> ), opština Kotor Varoš	06.05.2009.	30	Zbog problema u realizaciji ugovora koncesionar koncesionar je pronašao partnera kojije spremna obezbjedi finansijska sredstva i odblokira realizaciju koncesionog posla. U vezi toga koncesionar je podnio zahtjev za produženje rokova definisanih ugovorom o koncesiji.
51.	<b>KAMENI AGREGATI a.d. Banja Luka</b>	Eksploatacija teh. građ. kamena-krečnjaka (lokacija <b>ŠVRAKAVA-JASENOV DO</b> ), grad Banja Luka	02.06.2009.	30	U 2013. godini praktično se i nisu odvijale aktivnosti na realizaciji koncesionog posla. Razlog tome je nemogućnost plasmana frakcija na tržištu zbog smanjene potražnje.
52.	<b>MG MIND d.o.o. Mrkonjić Grad</b>	Eksploatacija tehničkog građevinskog kamena-krečnjaka (lokacija <b>ČELAR</b> ), opština Prnjavor	17.07.2009.	30	Tokom 2013. godine došlo je do smanjenja obima eksploatacije mineralne sirovine u odnosu na predhodnu godinu.
53.	<b>RITE a.d. Gacko</b>	Eksploatacija teh. građ. kamena-krečnjaka (lokacija <b>PONIKVE</b> ), opština Gacko	10.12.2009.	20	Eksploatacija mineralne sirovine se odvija kontinuirano u skladu sa planom. Kompletna proizvodnja kamena se koristi isključivo za potrebe održavanja puteva unutar prostora „RITE“ a.d. Gacko.

54.	<b>KAMENOLOMI a.d. Zvornik</b>	Eksploatacija teh. građ. kamena-krečnjaka <b>(lokacija JOŠANICA),</b> opština Zvornik	25.06.2010.	30	U 2013. godini zadržan je trend smanjene proizvodnje u odnosu na planirano Studijom ekonomske opravdanosti. Razlog takvog stanja je smanjena potreba tržišta za kamenim agregatima.
55.	<b>RUDING a.d. Ugljevik</b>	Eksploatacija litotamnijskog krečnjaka-krede <b>(lokacija VUČJAK),</b> opština Ugljevik	01.07.2010.	30	Eksploatacija mineralne sirovine je tokom 2013. Godinena minimumu, zbog malih potreba lokalnog tržišta. Mineralna sirovina se prodaje u rovnom stanju, isključivo za potrebe kalcifikacije zemljišta. Postrojenje za odsumporavanje u termoelektrani Ugljevik još uvijek nije otpočelo sa radom, što predstavlja glavni razlog za ovako malu proizvodnju i prodaju mineralne sirovine. Sa puštanjem ovog postrojenja u rad očekuje se značajnije povećanje obima proizvodnje.
56.	<b>RUDING a.d. Ugljevik</b>	Eksploatacija teh. građ. kamena-krečnjaka <b>(lokacija JABLAN GRAD),</b> opština Ugljevik	01.07.2010.	20	Tokom 2013. godinedošlo je do smanjenja obima proizvodnje u odnosu na predhodnu godinu. Koncesionaru je odobreno izvođenje radova prema Glavnom rudarskom projektu.
57.	<b>SOČKOVAC a.d. Sočkovac, Petrovo</b>	Istraž. i eksploat. polimin. glina i kvarcnog pijeska <b>(lokacija KEČKOVAC),</b> Sočkovca, opština Petrovo	26.02.2010.	30	Koncesionar je izradio tehničku dokumentaciju. Sa komercijalnim radom prema ugovoru trebalo je otpočeti do 26.12.2012. godine (aneks IIugovora). Koncesionar je u aprilu 2013. godine podnio zahtjev nadležnom Ministarstvu za produženje roka za početak komercijalnog rada. Na osnovu gore navedenog može se konstatovati da se koncesioni posao ne odvija u rokovima definisanim ugovorom o koncesiji.
58.	<b>BOKSIT a.d. Milići</b>	Eksploatacija kvarcnog pijeska <b>(lokacija BIJELA STIJENA-SKOČIĆ),</b> opština Zvornik	25.01.2010.	30	Proizvodnja se odvija prema potrebama tržišta, tj. sa povremeno, smanjenog je obima u odnosu na planirani. Obim proizvodnje je smanjen u odnosu na 2012. godinu.

59.	<b>MERMER a.d. Čelinac</b>	Eksploatacija teh. građ. kamena-serpentinita (lokacija ZELENI VIR), grad Banja Luka	05.04.2010.	30	U toku 2012. godine došlo je do dodatnog smanjenja proizvodnje. Razlog takvog stanja (prema izjavi koncesionara) jesmanjena potreba tržišta za ovom vrstom mineralne sirovine i problem nelojalne konkurencije nastao usljed nelegalne eksploatacije. Eksploatacija mineralne sirovine se odvija povremeno u zavisnosti od potražnje. Žiro-račun preduzeća je u blokadi.
60.	<b>GOKOP d.o.o. Derventa</b>	Istraživanje i eksploatacija teh. građ. kamena-krečnjaka (lokacija ORLOVAČA), opština Doboj	28.04.2010.	20	U toku je odobravanje izvođenja radova prema Glavnom rudarskom projektu. Koncesionar je u kontinuiranom komercijalnom radu, a proizvodnja se povećala u odnosu na predhodnu kalendarsku godinu.
61.	<b>JUBANJA DVOROVI a.d. Bijeljina</b>	Eksploatacija geotermalnih voda, (lokacija DVOROVI), opština Bijeljina	11.03.2010.	30	U 2013. godini došlo je do smanjenja obima proizvodnje u odnosu na predhodnu godinu, što je uticalo na smanjenje količine eksploatisane geotermalne vode. Koncesiona naknada se obračunava i uplaćuje na dio prihoda ostvarenog korišćenjem geotermalne vode.
62.	<b>TEREX-KOP d.o.o. Bijeljina</b>	Eksploatacija uglja (lokacija LUKE), opština Ugljevik	10.11.2010.	10	U 2013. godini koncesionar je bio u kontinuiranom komercijalnom radu. Ostvareno je planirano povećanje proizvodnje i prodaje. Aktivnosti na realizaciji koncesionog posla odvijali su se u ugovorenim okvirima.
63.	<b>NISKOGRADNJA d.o.o. Laktaši</b>	Eksploatacija teh. građ. kamena-dijabaza (lokacija DRUGOVIĆI), Opština Laktaši	07.10.2010.	10	U toku 2013. godine došlo je do pada proizvodnje zbog smanjenja obima poslova, što je uslovilo i smanjenje iznosa obračunate koncesione naknade. Koncesiona naknada se uplaćuje, ali ne na mjesečnom nivou kako je definisano ugovorom.

64.	<b>NOVI RUDNIK MRKOG UGLJA MILJEVINA a.d. Miljevina</b>	Eksploatacija mrkog uglja ( <b>lokacija MILJEVINA</b> ), opština Foča	21.12.2010.	30	Koncesionar se nalazi u kontinuiranom komercijalnom radu. Eksploatacija uglja se odvija u planiranim okvirima i većeg je obima u odnosu na predhodnu godinu. Aktivnosti se uglavnom odvijaju u skladu sa ugovorom o koncesiji.
65.	<b>MG MIND d.o.o. M. Grad</b>	Eksploatacija teh. građ. kamena-krečnjaka ( <b>lokacija ČAĐAVICA</b> ), opština Ribnik	22.12.2010.	20	U toku 2013. godine nastavljene su aktivnosti na rješavanju imovinsko-pravnih odnosa. Kako postupak eksproprijacije zemljišta na kome će se vršiti eksploatacija traje dugo, koncesionar je uputio zahtjev nadležnom Ministarstvu za produženje rokova za početak komercijalnog rada. Rješavanjem imovinsko-pravnih odnosa nastaviće se aktivnosti ka otpočinjanju komercijalnog proizvodnje.
66.	<b>TREND d.o.o. Bratunac</b>	Eksploatacija teh. građ. kamena-krečnjaka ( <b>lokacija ŽLIJEVAC</b> ), opština Zvornik	14.07.2011.	30	Koncesionar se nalazi u kontinuiranom radu. Aktivnosti na realizaciji koncesionog posla se uglavnom odvijaju u ugovorenim okvirima.
67.	<b>PD JADRAN NAFTA-GAS d.o.o. Banja Luka</b>	Istraž. i korištenje ugljovodonika, sirove nafte i gasa na teritoriji RS (istražno eksploat. blokovi <b>MOTAJICA, MAJEVICA i I. HERCEGOVINA</b> )	26.09.2011.	28	U toku 2013. godine pristupilo se izradi projektne dokumentacije za izvođenje geofizičkih ispitivanja (prostor Prežidol) i proces bušenja dvije istražne bušotine (Obudovac-2 i Semberija-1). Koncesionar je izradio Projekte detaljnih geoloških istraživanja i Rješenjima nadležnog Ministarstva odobreno je izvođenje istražnih radova prema njima. Na lokalitetu Prežidol je izvršeno snimanje 400 km seizmičkih profila. Na bušotini Obudovac-2 (projektovana dubina 2800 m) izbušeno je 2625m. Na bušotini Semberija-1 (projektovna dubina 3500 m) izbušeno je 1967 m, nakon čega se dogodila zaglava alata u intervalu 1715m– 1757 m.
68.	<b>XD d.o.o. Gornja Trnova, Ugljevik</b>	Eksploatacija teh. građevinskog kamena-krečnjaka ( <b>lokacija PILICA</b> ), opština Zvornik	11.4.2012.	22	Koncesionar je izradio potrebnu tehničku dokumentaciju, pribavljene su saglasnosti i odobrenja i predat je Glavni rudarski projekat nadležnom Ministarstvu na odobravanje za izvođenje rada prema njemu. Koncesionar je u komercijalnom radu i vrši redovan obračun i uplatu koncesione naknade.

69.	<b>NISKOGRADANJA a.d. Teslić</b>	Eksploatacija teh. građevinskog kamena - krečnjaka <b>(lokacija Gradina),</b> opština Teslić	18.4.2012.	30	Nabavljeno je postrojenje za drobljenje i pripremu kamena. Koncesionar je zbog nemogućnosti pribavljanja potrebne dokumentacije za početak komercijalnog rada podnio zahtjev nadležnom Ministarstvu za produženje rokova za početak komercijalnog rada. U toku 2014. godine nakon obezbjeđivanja potrebne dokumentacije koncesionar planira otpočeti sa komercijalnim radom.
70.	<b>ROMANIT d.o.o. Han Pijesak</b>	Eksploatacija arhitekt.-građevinskog kamena krečnjaka <b>(lokacija Jelovci),</b> opština Han Pijesak	04.5.2012.	30	U toku je izrada tehničke dokumentacije i pripremni radovi za otpočinjanje eksploatacije. Imovinsko-pravni odnosi na zemljištu koje je predmet ugovora o koncesiji su riješeni.
71.	<b>PRIVREDNI PREPOROD d.o.o. Banja Luka</b>	Korišćenje mrkog uglja i bentonita <b>(lokacija Lješljani),</b> opština Novi Grad	28.5.2012.	30	Istraživanja su završena, izrađen je Elaborat o rezervama i predat nadležnom Ministarstvu na reviziju i potvrđivanje rezervi i kvaliteta mineralne sirovine.
72.	<b>ARGENTUM 09 d.o.o. Srebrenica</b>	Eksploatacija 80% kapaciteta izvorišta mineralne vode VELIKI CRNI GUBER ( <b>ležište Veliki crni Guber</b> ), opština Srebrenica	06.7.2012.	30	Zbog problema nastalog oko uvođenja koncesionara u posjed predmeta koncesije došlo je do aneksiranja rokova iz osnovnog ugovora. Po uvođenju koncesionara u posjed počinju teći rokovi za početak komercijalnog rada. Sudski postupci koji se vodi oko predmeta koncesije onemogućili su uvođenje koncesionara u posjed.
73.	<b>SAFIR d.o.o. Gacko</b>	Eksploatacija teh. građevinskog kamena – krečnjaka ( <b>lokacija Gelja Ljut</b> ), opština Gacko	16.8.2012.	30	Izrađen je novi Elaborat o rezervama koji je revidovan i u toku je potvrđivanje rezervi i kvaliteta mineralne sirovine kod nadležnog Ministarstva. Koncesionar se nalazi u komercijalnom radu.
74.	<b>MANNVIT d.o.o. Banja Luka</b>	Geološko istraživanje mineralnog resursa – termalnih voda ( <b>lokalitet područje grada Banja Luka</b> ), grad Banja Luka	21.8.2012.	3	Koncesionar je završio I fazu istraživanja, i rezultate prve faze dostavio nadležnom Ministarstvu. Zbog problema oko iznalaženja finansijskih sredstava koncesionar je u zaostaku realizacije II faze istraživanja.

75.	<b>KREMNICA d.o.o. Berkovići</b>	Eksploatacija arhitektonsko- građevinskog kamena – krečnjaka ( <b>lokalitet Rudine</b> ), opština Berkovići	26.10.2012.	30	Koncesionar je izradio Glavni rudarski projekat i predao nadležnom Ministarstvu na dalje postupanje. U toku je izrada ostale tehničke dokumentacije i pribavljanje saglasnosti i odobrenja. Koncesionarje u komercijalnom radu.
76.	<b>MONT GRADNJA d.o.o. Ugljevik</b>	Istraživanje tehničkog građevinskog kamena – krečnjaka ( <b>lokalitet Donja Krčina</b> ), opština Ugljevik	09.11.2012.	2	Istraživanja su izvršena, urađen je Elaborat o rezervama koji je revidovan i u toku je postupak potvrđivanja rezervi i kvaliteta mineralne sirovine od strane nadležnog Ministarstva.
77.	<b>SVAKI DAN d.o.o. Trebinje</b>	Istraživanje kamenih ploča ( <b>lokalitet Razdolje</b> ), opština Istočni Mostar	13.12.2012.	2	Koncesionar je izradio Projekat detaljnih geoloških istraživanja, prema kojem je od strane nadležnog Ministarstva odobreno izvođenje istražnih radova. Istražni radovi u toku.
78.	<b>VODOVOD a.d. Doboj</b>	Istraživanje vode ( <b>lokalitet područje opštine Doboj</b> ), opština Doboj	27.02.2013.	2	Koncesionar je izradio Projekat detaljnih geoloških istraživanja, prema kojem je od strane nadležnog Ministarstva odobreno izvođenje istražnih radova.
79.	<b>WESTERN MINING d.o.o. Banja Luka</b>	Istraživanje olova, cinka, bakra i pratećih metala ( <b>lokalitet Čelebić</b> ), opština Foča	21.03.2013.	3	Koncesionar je izradio Projekat detaljnih geoloških istraživanja, prema kojem je od strane nadležnog Ministarstva odobreno izvođenje istražnih radova.
80.	<b>MG MIND d.o.o. Mrkonjić Grad</b>	Istraživanje tehničkog građevinskog kamena-peridotita ( <b>lokalitet Ljubić</b> ), opština Prnjavor	29.05.2013.	2	Istraživanja su izvršena, urađen je Elaborat o rezervama, Rješenjem nadležnog Ministarstva su potvrđene rezerve i kovalitet mineralne sirovine. Koncesionar je ušao u postupak dodjele koncesije za eksploataciju mineralne sirovine.
81.	<b>COMSAR ENERGYRS d.o.o. Banja Luka</b>	Eksploatacija uglja ( <b>lokalitet Ugljevik Istok 2</b> ), opština Ugljevik	30.07.2013.	30	Koncesionar je provodio aktivnosti na izradi projektne dokumentacije i rješavanju imovinsko-pravnih odnosa (I faza).



<b>82.</b>	<b>NISKOGRADNJA d.o.o. Laktaši</b>	Istraživanje kvarcnog šljunka ( <b>lokalitet Milosavci</b> ), opština Laktaši	02.08.2013.	2	Nisu preduzimate aktivnosti na odobravanju izvođenja istražnih radova po Projektu detaljnih geoloških istraživanja.
<b>83.</b>	<b>RITE a.d. Ugljevik</b>	Eksploatacija uglja ( <b>lokalitet Ugljevik istok, Bogutovo Selo</b> ), opština Ugljevik	13.09.2013.	26	Koncesionar je u komercijalnom radu.
<b>84.</b>	<b>COMSAR ENERGYRS d.o.o. Banja Luka</b>	Istraživanje krečnjaka ( <b>lokalitet Baljak</b> ), opština Ugljevik	28.11.2013.	1	Koncesionar je izradio Projekat detaljnih geoloških istraživanja, prema kojem je od strane nadležnog Ministarstva odobreno izvođenje istražnih radova. U 2014. godini je planirano izvođenje istražnih radova.
<b>85.</b>	<b>MINECO LIMITED Ltd London</b>	Istraživanje i eksploatacija antimona ( <b>lokalitet Podkozara, Podhomora i Kordići</b> ), opština Novo Goražde	26.12.2013.	30	Koncesionar je izradio Projekat detaljnih geoloških istraživanja.

\*Zaključno sa rednim brojem 85.